Ficha técnica de produto
Technique product file / Ficha técnica de produto

Data: 14.04.2015

Versao: 1.0

Documento confidencial / Confidential document / Documento confidencial © JNF 2015 www.jnf.pt

Descrigcdo / Description / Descripcion Pivot para portas vai-vem ou de batente /

Flush hinge for double action or rebated doors /

Pivote para puertas vai-ven o de batiente

Versao / Version / Version 1.0

Data /Date / Data 14.04.2015

Material /Material / Material Aco Inox / stainless Steel / Acero inoxidable - EN 1.4301
Acabamento / Finish / Acabado Satinado/ Satin/ Satin

IN.05.500

Dobradicas & pivots /
Hinges & pivots / Bisagras y pivotes

ET: 1439 /2015

Os produtos apresentados seguem especificacdes técnicas internas da

J. Neves e Filhos S. A. As dimensdes sdo meramente indicativas. Reservamos

o direito de fazer alteragdes técnicas que permitam a melhor performance dos
nossos produtos, sem aviso prévio. Todos os desenhos e fotografias sdo propriedade
intelectual da J. Neves e Filhos S. A. As medidas apresentadas estdo em milimetros

The presented products follow technical specifications from J. Neves e Filhos S. A.
The dimensions of the pieces are merely a reference.

We reserve the right to introduce technical improvements in our products without
previous advice. All drawings and photographs are the intelectual property of

J. Neves e Filhos S. A. The measures are presented in millimeters

Los productos presentados siguen las especificaciones técnicas de J. Neves e Filhos S. A.
Las dimensiones son indicativas . Nos reservamos el derecho de realizar modificaciones
técnicas que permitan obtener un rendimiento 6ptimo de nuestros productos sin previo
aviso. Todos los dibujos y fotografias son propiedad intelectual de J. Neves e Filhos S. A.
Las medidas se presentan en milimetros

Rua das Mimosas, 849/851

Zona Industrial das Mimosas

S. Pedro da Cova | Ap. 75 4424-909
Gondomar PORTUGAL
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Versdo / Version / Versién 1.0

Data /Date / Data 14.04.2015

Peso max. / Max. weight / Peso max. 500 Kg

Espessura da porta /
Door thickness / Espessor de |a puerta

240mm
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Descricdo / Description / Descripcion Pivot para portas vai-vem ou de batente /

Flush hinge for double action or rebated doors /

Pivote para puertas vai-ven o de batiente

Versao / Version / Version 1.0
Data /Date / Data 14.04.2015
Peso max. / Max. weight / Peso max. 500 Kg

Espessura da porta /

>
Door thickness / Espessor de |a puerta 240mm

IN.05.500
Dobradicas & pivots / ET: 1439 /2015

Hinges & pivots / Bisagras y pivotes

Corpo em aco inoxidavel
feito por injecgdo.

Stainless steel body made by
investment casting. /
Cuerpo en acero inoxidable
hecho por microfusion.

(> oA

Sistema de eixo
basculante que
permite uma facil

instalac3o da porta. /
Lever shaf system that

i =g allows easy installation
| | i of the door. /
Rolamento de agulhas no eixo superior, - = S|sltema de eje cor_1[
garante um funcionamento perfeito na fpa'acﬁniﬁgtgéec%enr?é leauna
rota(ﬁao da porta / L e o]
Needle bearing on the upper shaf, I puerta.

ensures perfect functioning of the door in

the rotation /

Rodamiento de agujas en el eje superior,

asegura un perfecto funcionamiento de

ls_-?—ﬁ:?-rottaacibn S Bases de fixacdo
. j reforcadas para

- ?arantlr uma fxagdo
orte 3 porta e aro

superior. / Reinforced

fixing bases to ensure a
strong attachment to the
door and top frame. /
Bases de fijacion
reforzadas para asequrar
un fuerte apego a

Tampa em aco inoxiddvel

de 2mm. Permite o acesso

ao interior da caixa para

afnacdo da porta sem ser i
necessario retira-la / - la puerta y el marco
Stainless steel cover with 2 mm. superior.

Allows access to the interior

of the box to adjust the door [‘
without having to remove it / = -
Tapa de acero inoxidable de 1 Furacao que permite

2mm. Permite el acceso al ‘a passar um cabo
interior de la caja para ajustar la eléctrico pelo interior
puerta sin tener que quitarla. l| g?illion:;t?hat allows
3ssing an electric cable
( I, fhrough the door /
Rolamento angular de alta gh the door
preclsao e capacidade. = 1 Taladro que permite que

pase un cable eléctrico a

Elimina folgas e garante través de la puerta.

um trabalhar muito suave e
silencioso /

High precision and capacity
tapered roller bearing.
Eliminates %aps and ensures a 3D. Permite ajustar a
very smooth and quiet function / posicdo do pivot nos 3
Rodamiento anqular de alta eixos / 3D adjustment

Sistema de ajuste

precisién y capacidad. Elimina s stem. Allows to adjust
holguras y garantiza un trabajo e position of the pivot
muy suave y silencioso. m 3 axes / Sistema

de ajuste 3D. Permite
ajustar la posicion del
pivote en 3 ejes.

Caixa para embutir no —

pavimento em aco inoxidavel / - ring” para selar a

Box to embed the pavement caixa de rolamentos,

made in stainless steel / garante que o

Caja de embutir en el pavimiento lubrifcante se mantém

en acero inoxidable. no |nter|nr /
“0-ring" to seal the bearing
housing, ensures that the
lubricant remains within /
“0-ring" para sellar el
alojamiento del cojinete,
asequra que el lubricante
se mantiene dentro.
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